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Ata da 18ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual dos Direitos da População de 
Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais 

__________________________________________________ 
 
Realizada em 8-6-2015, às 10h, representantes do poder público e da 

sociedade civil, A audiência contou com as seguintes presenças: membro 

titular da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania-SJDC; membro 

suplente da Secretaria de Segurança Pública-SSP; membros titular e 

suplente da Secretaria da Cultura- SEC; membro titular da Secretaria do 

Emprego e Relações do Trabalho-SERT; membro suplente da Secretaria da 

Segurança Pública-SSP; membro titular da Secretaria de Desenvolvimento 

Social-SEDS; membro titular da Secretaria da Educação-SEE. Na qualidade 

de representantes da sociedade civil, estiveram presentes, três titulares pelo 

segmento de lésbicas. Pelo segmento de gays, um titular e um suplente. Pelo 

segmento de travestis e transexuais, as duas titulares e um suplente. A 

reunião foi gravada e secretariada pelo representante titular da Secretaria da 

Cultura- SEC, em substituição à Presidenta que justificou sua ausência no 

período da tarde. Os trabalhos tiveram início com a reunião dos Grupos de 

Trabalho durante todo o período da manhã. Às 14h45, com o retorno do 

almoço, iniciou-se à leitura das pautas da reunião. Questionado o Secretário 

Geral sobre a formação do conselho e participação dos seus membros 

titulares e suplentes, para a garantia da formação da comissão eleitoral para 

o biênio 2016/2017, do Conselho Estadual LGBT, novamente foi deliberada a 

comissão eleitoral. Após, por meio de reuniões virtuais, a Comissão Eleitoral 

irá encaminhar, num prazo de 15 dias, a proposta de planejamento para o 

processo eleitoral do Conselho Estadual LGBT e de um possível edital. Foi 

sugerido, ainda, a alteração do decreto que instituiu o conselho, com 

ampliação do prazo de mandato para o próximo biênio. O membro titular da 

SJDC informou sobre o processo da III Conferência Estadual LGBT. 
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Deliberou-se sobre a importância em oficializar à SDH – Secretaria de 

Direitos Humanos da Presidência da República, sobre as datas das 

conferências municipais e estaduais. Após foram abertos os informes. O 

Conselheiro Titular pelo Segmento de Gays explanou sobre sua 

representação, enquanto Conselho, no evento do dia 30-5-2015, em 

Heliópolis, onde explanou sobre as conquistas LGBT e avanços no Estado de 

são Paulo para a população presente. Relatou, ainda, sua atuação junto à 

COJ – Comissão Organizadora da Juventude, informando sobre as reuniões 

descentralizadas a ocorrerem pelo interior e litoral, visando ampliar o 

processo da conferência. A Conselheira Titular do Segmento de Lésbicas 

pediu para apresentar um informe sobre a última visita realizada no CDP 

Pinheiros, e relatou uma falta por parte da Presidenta, durante a visita. Foi 

deliberado em plenária pela instalação de uma Comissão de Ética para a 

próxima reunião ordinária, mês 7-2015, para apurar possível falta de decoro e 

advertência. O plenário deliberou que o Secretário deverá seguir em 

diligência, acompanhado da Conselheira Titular do Segmento de Travestis e 

do Conselheiro Titular do Segmento de Gays, para comunicar, oficialmente, à 

Presidenta que será suspensa a visita à Travesti no CDP, até a apuração pela 

Comissão de Ética. A reunião ordinária foi encerrada às 18h20.  
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